
第三期　子ども・子育て支援事業計画策定のための調査票　結果（速報）
（2024.3.22　時点）

調査期間： 令和6年2月20日 ～ 令和6年3月8日
対象者数： 457人
回答総数： 310通
回答率　 ： 67.83%

・満足度調査（問33　飯山市における子育ての環境や支援への満足度について当てはまる番号１つに〇をつけてください。）

満足度平均： 3.24

回答項目 個数 構成比
満足 5 14 4.5%
おおむね満足 4 130 41.9%
どちらともいえない 3 93 30.0%
やや不満 2 49 15.8%
不満 1 18 5.8%
無回答 6 1.9%

総数 310 100%

〇前回調査（H30） 〇前々回調査（H25）

対象者数： 591人 対象者数： 706人
回答総数： 378通 回答総数： 513通
回答率： 63.96% 回答率： 72.66%

満足度平均： 2.98 満足度平均： 2.84

満足 5 13 3.4% 満足 5 26 5.1%
おおむね満足 4 110 29.1% おおむね満足 4 87 17.0%
どちらともいえない 3 139 36.8% どちらともいえない 3 213 41.5%
やや不満 2 73 19.3% やや不満 2 124 24.2%
不満 1 35 9.3% 不満 1 47 9.2%
無回答 8 2.1% 無回答 16 3.1%

総数 378 100% 総数 513 100%

・前々回（H25）、前回（H30）からの経年変化
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５（満足） ４（おおむね満足） ３（どちらともいえない） ２（やや不満） １（不満） 無回答


